

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK BIKE PARK MEANDER ORAVICE

MIESTO: THERMAL & SKI RESORT MEANDER ORAVICE

ŠTART: Vrcholová stanica sedačkovej lanovej dráhy, nadmorská výška 1015 m.n.m.

CIEĽ: Údolný areál sedačkovej lanovej dráhy, nadmorská výška 785 m.n.m.

CHARAKTERISTIKA TRATÍ:

OSOBITÁ

Trasa určená pre peších návštevníkov a pre jazdu na kolobežke, horskom bicykli alebo trojkolesovej káre vedie lyžiarskou zjazdovkou s miernejším sklonom, ktorej povrch je trávnatý alebo nezatravněný prírodný.

RAKYTNÍK

Trasa určená pre peších a pre jazdu na horskom bicykli, kolobežke alebo trojkolesovej káre vedie spevnenou asfaltovou cestou a následne sa napája na asfaltový cyklistický chodník medzi Vitanovou a Oravicami.

GRŮŇ

Trasa určená pre peších a pre jazdu na kolobežke alebo horskom bicykli, pričom jej začiatok vedie do kopca a následne pokračuje štrkovou spevnenou zväznicou a lyžiarskou zjazdovkou s trávnatým alebo nezatravněným prírodným povrchom.

BOBROVEC

Trasa určená pre peších, vedie lyžiarskou zjazdovkou zo začiatku so zvýšeným sklonom, povrch je trávnatý alebo nezatravněný prírodný a následne sa môže napojiť na turistický chodník smer Tichá dolina alebo pokračovať lyžiarskou zjazdovkou.

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK:

OBCENÉ USTANOVENIE - BIKE PARK je prioritne určený pre jazdu na horských bicykloch, kolobežkách a trojkolesových kárach. Trasy BIKE PARKU sú dostatočne prehľadné pre spoločný pohyb jazdiacich a aj peších návštevníkov. Peší návštevníci vstupujúci a pohybujúci sa po trasách BIKE PARKU sú povinní neustále pozorne sledovať okolie najmä smerom nahor, zabezpečiť a umožniť pre jazdiacich návštevníkov na horských bicykloch, kolobežkách a trojkolesových kárach primeranú voľnú trasu a bezpečný prejazd. Návštevník jazdiaci na horskom bicykli, kolobežke a trojkolesovej káre ma voči pešiemu návštevníkovi na trase BIKE PARKU prednosť. Jazdiaci návštevníci BIKE PARKU musia svoju jazdu prispôsobiť tak, aby mohli predvídať pohyb peších návštevníkov a aby mohli zabrániť prípadnej kolízii s pešími návštevníkmi alebo inými jazdiacimi návštevníkmi.

VJAZD A OPATOVNÝ ROZJAZD PO ZASTAVENÍ - Pred vstupom na trať je jazdiaci návštevník povinný sa dôkladne vizuálne oboznámiť so svojou vybranou trasou a prekážkami na trase, aby posúdil svoje schopnosti zvládnuť jazdu po trase na horskom bicykli, kolobežke alebo trojkolesovej káre. Jazdiaci návštevník, ktorý vošiel na trať BIKE PARKU, zastavil a po zastavení chce pokračovať v jazde, je povinný sa presvedčiť, či neohrozuje seba alebo iného jazdiaceho, či pešieho návštevníka.

SMER JAZDY V BIKE PARKU - Zjazd z vrcholovej stanice lanovej dráhy do údolnej stanice lanovej dráhy a strediska je výhradne jednosmerný smerom nadol, jazdiaci návštevník musí dodržiavať smer jazdy určený smerovaním vybratej trasy.

BEZPEČNOSŤ VÝSTROJA - Jazdiaci návštevník môže používať výstroj len v stave, v ktorom výrobca zabezpečuje bezpečnosť pri používaní výrobku. Je nevyhnutné používať prilbu, rukavice, chrániče na lakte, kolenná, chrbticu, hrudný kôš, prípadne okuliare.

RÝCHLOSTI A SPÔSOB JAZDY - Jazdiaci návštevník ako účastník zjazdu v BIKE PARKU musí mať dostatočný prehľad pred sebou. Rýchlosť zjazdu musí prispôsobiť svojim schopnostiam a možnostiam, stavu trate a povrchu trate, jednotlivým prekážkam, pohybu iných návštevníkov na trati a prípadným nebezpečným úsekmi, najmä križovatkám s turistickými chodníkmi, cyklistickou cestou a cestou pre motorové vozidlá.

INÍ NÁVŠTEVNÍCI V BIKE PARKU - Každý návštevník na trase BIKE PARKU je povinný správať sa tak, aby neohrozil zdravie a život, alebo aby nespôsobil škodu sebe a inému návštevníkovi. Jazdiaci návštevník, ktorý jazdí za ďalším jazdiacim návštevníkom nesmie ohroziť pred ním jazdiaceho návštevníka, musí dbať na dostatočný odstup, aby mu pred ním ponechal voľný priestor na jazdu. Rozstup medzi jazdiacimi návštevníkmi počas zjazdu musí byť minimálne 50 m. Taktiež jazdiaci návštevník nesmie ohroziť pešieho návštevníka, na svoj prejazd ho upozorniť akustickým znamením.

PREDBIEHANIE - Na trati BIKE PARKU medzi jazdiacimi návštevníkmi platí zákaz predbiehania a jazdiaci návštevníci sú povinní dodržiavať smer jazdy nadol.

DODRŽIAVANIE OZNAČENIA - Jazdiaci a aj peší návštevníci sa musí pohybovať hlavne po tratiach jednotlivých trás a cestách, vstup mimo trás je najmä pre jazdiacich návštevníkov zakázaný.

POSKYTNUTIE POMOCI - V prípade vzniku úrazu na trase je návštevník BIKE PARKU povinný poskytnúť pomoc a oznámiť úraz oprávnenej osobe. Oprávnenou osobou je obsluha lanovej dráhy. Ohlasovacím miestom je nástupné miesto v údolnom areáli lanovej dráhy.

UPOZORNENIE - Návštevník, ktorý je prepravený lanovou dráhou na vrcholovú stanicu lanovej dráhy a pohybuje sa pešo alebo na horskom bicykli, kolobežke trojkolesovej káre zjazdom do údolného areálu lanovej dráhy, pohybuje sa a jazdí v areáli na vlastnú zodpovednosť. Osobám mladším ako 18 rokov je zjazd do údolného areálu na horskom bicykli, kolobežke alebo trojkolesovej káre zakázaný. Osoby mladšie ako 18 rokov môžu samostatne vstúpiť do priestoru trás a absolvovať zjazd len s písomným súhlasom rodiča alebo zákonného zástupcu. Osoby mladšie ako 15 rokov môžu vstúpiť do priestoru trás a absolvovať zjazd len v sprievode rodiča alebo zodpovednej osoby. Jazda po trasách BIKE PARKU je mimo prevádzkových hodín zakázaná.

V BIKE PARKU JE ZAKÁZANÉ - Zákaz vykonávania akejkoľvek činnosti okrem jazdenia na horskom bicykli, kolobežke, trojkolesovej káre alebo pešieho pohybu • Zákaz demontáže, modifikovania, poškodzovania značenia trate, prekážok, informačných tabúľ, oddychových sedení alebo vyhliadkovej veže • Zákaz vstupu osobám mladším ako 15 rokov bez dohľadu zodpovednej osoby • Zákaz jazdenia na bicykli pod vplyvom alkoholických nápojov a omamných látok • Zákaz používania akýchkoľvek sklenených nádob • Zákaz fajčiť • Zákaz vstupu s otvoreným ohňom • Zákaz tlačenia horského bicykla, kolobežky alebo trojkolesovej káry proti smeru jazdy.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIE - Zakúpením vstupenky a vstupom do areálu BIKE PARKU návštevník potvrdzuje, že sa oboznámil s týmto prevádzkovým poriadkom BIKE PARKU MEANDER ORAVICE a zaväzuje dodržiavať tieto pravidlá a ustanovenia správania sa v BIKE PARKU, berie na vedomie, že jazdí na vlastnú zodpovednosť a riziko. Prevádzkovateľ nepreberá zodpovednosť za vzniknutú škodu na veciach a zdraví návštevníkov BIKE PARKU.

PREVÁDZKA RESORTU: THERMAL & SKI RESORT MEANDER ORAVICE, Oravice 109, 027 44 Tvrdošín,

tel.: +421 43 550 46 01, e-mail: recepacia@meanderoravice.sk, www.meanderoravice.sk

PREVÁDZKOVATEĽ RESORTU: THERMAL PARK ORAVA, s.r.o., M.R. Štefánika 1821, 026 01 Dolný Kubín,

IČO: 44 820 313

PREVÁDZKOVATEĽ LANOVEJ DRÁHY: EQA, s.r.o., M.R. Štefánika 1821, 026 01 Dolný Kubín, IČO: 45 923 264

NÁVŠTEVNÝ PORIADOK VYDANÝ: 15. 06. 2019